
01/16MX.0001.800

LIETOŠANAS INSTRUKCIJA   
X1 TALL TROLLEY

MX.0001.800

Norādījumu rokasgrāmata

4x
M4X6

2x
M4X6

2x
M4X6

4x
Ø4X38

4 5 63 32.5 2x
M8x16

2x
M6X14

4x
M4X10

4x
M6X10

X1T - ## - #L-F / X1T - ## - #H-F 

2x
M8x16

4x
Ø4X38

4 5 63 32.5 2x
M6X14

8x
M6X12

4x
M6X10

X1T - ## - #L-R / X1T - ## - #H-R 

2x
M8x16

4x
Ø4X38

4 5 63 32.5 2x
M6X14

X1T - ## - #M

4x
M6X10

Uzstādīšana un apkope jāveic kvalificētam tehniskajam personālam, ievērojot šīs 
rokasgrāmatas montāžas un apkopes instrukcijas (skat. īpašo sadaļu “Montāža” un 
“Uzturēšana”).

Lūdzu, pēc uzstādīšanas sniedziet lietošanas 
instrukciju galalietotājam..



02/16MX.0001.800

MONTĀŽAS INSTRUKCIJA

2

4x
Ø4X38

If any accessory is present, please refer to the related instruction before assem-
bling the trolley! Ja ir pieejami piederumi, pirms ratiņu montāžas skatiet attiecīgās 
instrukcijas.



03/16MX.0001.800

2x
M8x16

2x
M6X14

X1T-##-#M / X1T-##-#H-# / X1T-##-#L-#
Refer to the following steps if the product presents the code:

4

3



04/16MX.0001.800

4x
M4X10

5

6

X1T-##-#L-F / X1T-##-#H-F
Refer to the following steps if the product presents the code:



05/16MX.0001.800

4x 
M6X10

7

2x 
M4X6

8



06/16MX.0001.800

10

12

9

11



07/16MX.0001.800

MONTĀŽAS INSTRUKCIJA 032MLTACC - SHELF

15 KG (33 LBS) MAX LOAD

4x
M6X8 032MLTACC



08/16MX.0001.800

2

4x
M6X8

1



09/16MX.0001.800

MONTĀŽAS INSTRUKCIJA 025MLTACC - QWERTY SUPPORT

2 KG (4,4 LBS) MAX LOAD

4x
M6X8 025MLTACC



10/16MX.0001.800

1

M6X8

4x



11/16MX.0001.800

MONTĀŽAS INSTRUKCIJA 017MLTACC - L-R MOUSEPAD

1 KG (2 LBS) MAX LOAD

4x
M4X8 017MLTACC



12/16MX.0001.800

2x
M4X8

2x
M4X8

1

2



13/16MX.0001.800

PAREDZĒTAIS LIETOJUMS
X1 TALL ratiņi ļauj transportēt ierīci un tās piederumus starp terapijas punktiem slimnīcā un 
ierobežotas aprūpes iestādēs.  

VISPĀRĒJIE DROŠĪBAS PIENĀKUMI

- Pirms lietošanas ir jāizlasa ratiņu lietošanas instrukcija.
- Saglabājiet norādījumus turpmākai atsaucei.
- Produkts tika radīts tikai lietošanas instrukcijā minētajām metodēm. Jebkāda cita izmantošana 
ir uzskatāma par neatbilstošu.
- Par nepareizas ratiņu lietošanas rezultātā nodarītiem bojājumiem vai bojājumiem, kas 
radušies nepareizas ratiņu lietošanas rezultātā, garantija tiek nekavējoties anulēta.
- Multix Solutions nav atbildīgs par kaitējumu personām un/vai lietām, kas radies nepareizas 
lietošanas dēļ.
- Ja ierīce ir uzstādīta uz ratiņiem, sistēmas uzstādītājs ir atbildīgs par to, lai sistēma atbilstu 
spēkā esošajiem piemērojamajiem standartiem, EN 60601-1 pašreizējai versijai.

VISPĀRĪGS BRĪDINĀJUMS UN PIESARDZĪBA
Ratiņa drošība ir garantēta, rūpīgi ievērojot turpmāk sniegtos brīdinājumus:

- Pārliecinieties, ka grozs atbilst ilustrācijai rokasgrāmatā.
- Pārbaudiet, vai transportēšanas laikā tas nav salauzts vai bojāts.
- Pārbaudiet, vai kustīgās un bloķējošās daļas, piemēram, riteņi, bremzes un (ja ir) gāzes 
atspere, darbojas.
- Kad sistēma un tās piederumi ir samontēti, visi četri ratiņu riteņi ir jānofiksē.
- Ja ratiņi netiek darbināti, pārliecinieties, ka ratiņu riteņi ir bloķēti un sistēma nav novietota uz 
nelīdzenas virsmas.
- Pirms ratiņi tiek stumti, visiem ratiņu riteņiem jābūt atbloķētiem.
- Lai novērstu ratiņu apgāšanos, rokturis ir jātur, ja ratiņi brauc pāri šķēršļiem (piemēram, 
elektrības vadiem).
- Izvairieties no pārmērīga spēka, stumjot ratiņus.
- Šajā ierīcē nav atļauts veikt nekādas izmaiņas.

Svarīgi paziņojumi

Uzstādīšana un apkope jāveic kvalificētam tehniskajam personālam, ievērojot 
šīs rokasgrāmatas montāžas un apkopes instrukcijas (skat. īpašo sadaļu 
“Montāža” un “Uzturēšana”).

ИНСТРУКЦИИ ЗА ЗАРЕЖДАНЕ 

- IR AIZLIEGTS SĒDĒT UZ RATIŅIEM.
- STUMŠANA AIZLIEGTA, JA RITEŅI IR BLOĶĒTI
- Ievērojiet maksimālās slodzes, kas norādītas sadaļā “transportēšanas pozīcija un virziens”.
- Pārliecinieties, ka uzstādītās konfigurācijas kopējais svars (kopā ar piederumiem) 
nepārsniedz kopējo svaru, kas norādīts uz etiķetes, kas piestiprināta pie ratiņiem, un 
nākamajā lapā.



14/16MX.0001.800

TRANSPORTĒŠANAS POZĪCIJA UN VIRZIENS

Transportēšanas laikā ratiņi jānolaiž līdz gāzes atsperes galam, turot rokturi vērstu uz priekšu, 
kā parādīts attēlā zemāk:

Svarīgi paziņojumi

Max 10 kg
(22 Lbs)

A

B

C

Maksimālā slodze
A+B+C

20 200N 
Max load 17kg (37.4 Lbs)

30 300N 
Max load 26kg (57.3 Lbs)

40 400N 
 Max load 35kg (77 Lbs)

Kopējais svars = 80kg (176.37 Lbs) = A+B+C+D + ratiņu svars
Ratiņu svars = 29kg (63.9 Lbs)

Maksimālā slodze (A+B+C) = 35 kg (77 Lbs)
Maksimālā slodze D = 16 kg (35.2 Lbs)  = 80kg - ratiņu svars (29kg) - 

(A+B+C)* 

D

TRANSPORTĒŠANAS VIRZIENS

UZMONTĒTĀS KONFIGURĀCIJAS 
MAKSIMĀLĀ KOPĒJĀ SĒJA 

(= ratiņi + piederumi + droša darba 
slodze)

*Ja ratiņu kustīgajai daļai (A + B + C) pieliktā slodze nesasniedz norādīto maksimālo slodzi, 
ratiņu stacionārajai daļai (D) ir iespējams pielikt lielāku slodzi nekā norādīts, nepārsniedzot 

maksimālo kopējo svaru.



15/16MX.0001.800

Pielikums

UZTURĒŠANA
Ik pēc 6 mēnešiem pārbaudiet visus stiprinājuma punktus un mehānismus. 
Izstrādājums ir piemērots lietošanai tikai iekštelpās.

TĪRĪŠANA 
Pirms lietošanas pārliecinieties, ka produkts ir iztīrīts un dezinficēts saskaņā ar lietošanas 
prasībām.
Regulāri tīriet metāla un/vai plastmasas virsmas ar nekaitīgiem, neitrāla pH mazgāšanas 
līdzekļiem un drānu/spūnu/suku ar mīkstiem sariem.
Nelejiet tieši uz virsmām šķidrus, uz hlora vai amonjaka bāzētus mazgāšanas līdzekļus, 
taukainas un eļļainas vielas.

REZERVES DAĻAS
Par rezerves daļām vērsieties pie ierīces izplatītāja (skatīt sadaļu “Kontakti”).

KALPOŠANAS LAIKS UN IZNĪCINĀŠANA
Izstrādājuma kalpošanas laiks ir 10 gadi. 
Grozs un iepakojums jāiznīcina saskaņā ar vietējiem vai valsts tiesību aktiem.   

kartona kaste un iekšējie 
stiprinājumi 

KARTONS

iekšējais iepakojums 

ZEMA BLĪVUMA POLIETILĒNS
SIMBOLU GLOSĀRIJS
Ratiņā vai instrukcijā ir norādīti šādi simboli: 

Uzstādīšana un apkope jāveic kvalificētam tehniskajam personālam, ievērojot 
šīs rokasgrāmatas montāžas un apkopes instrukcijas (skat. īpašo sadaļu 
“Montāža” un “Uzturēšana”).

Unikāls ierīces 
identifikators

Cau�on CE-Marking Catalogue number

Opera�on instruc�on Manufacturer Model Number

85% RH

5% RH

Humidity limita�on Orienta�on

Date of manufacture

Keep dry

Fragile, handle with care

Keep away 
from sunlight -20˚C

+60˚C

Temperature limit 

It’s forbidden to sit 
on the cart

Pushing 
Prohibited Distributed by 

Medical Device Batch code

kopējā masa 

CE marķējums

Ražotājs

Partijas kods

Orientācija

Sargāt no saules 
gaismas

Stumšana 
aizliegta

IzplataAizliegts sēdēt uz ratiem

Saglabāt sausu

Mitruma iero-
bežojums

Mediska ierīce

Ekspluatācijas instrukcija

Uzmanību Kataloga numurs

Produkta numurs

Ražošanas datums

Trausls, rokturis uzmanīgi

Temperatūras iero-
bežojums

Maksimikuorma



16/16MX.0001.800

Iz
do

ša
na

s 
da

tu
m

s:
 2

02
5 

- 0
5

M
.A

. A
SM

_X
1T

_0
1 

 (X
1T

)
Ražotājs: Multix Solutions s.r.l.

Via Padre Rovagnati 2

22066 

Mariano Comense (CO) 

Italy

www.multix-trolley.com

Izplatītājs: iTD GmbH

Jahnstrasse 1

84347 Pfarrkirchen

Germany

www.itd-cart.com

sales@itd-cart.com


